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I psAMOYTroJbHBIN MapaJJIe/IenuieI

Kaxmasa rpass - NPAMOYrosibH
UK

Bcero y napauienenunena 6.
rpaHen

[IpOTUBOIIOIOKHBIE TPAHU Y IPAMOYTOJIBHOTO
napajuiejenurena ...  PaBHbI



BepiuuHbI - TOUKH

I panu - IpAMOYIroJbHUKHA

PeOpa - oTpe3kn




O0beM NPAMOYToJILHOTO MapaJuiesenunena

INaomann
IOBEPXHOCTH

JlinuHa pedep




V=a3 Ky0a
Ky0a

Ky0a




10
CM

20
CM

1L1o1maas NpAMOYIroJIbHAKA =

15
CM

15 om

ONUHA x
"HUPUH"

120 MM

150 MM

20 MM

30
CM



NMPU3MA

Tak Ha3blBaeTCA MHOTOrpaHHuK, ABe rpaHu KoToporo (OCHOBaHUA) —
pPaBHble N-yrofbHUKK, Nexawume B NnapannenbHbIX NinockocTsAX,
a ocTanoHble N rpaHeit (GokoBble rpaHn) — napannenorpaMmbt.

Mpu3ama HasbiBaeTCs NpaBUNbLHOM,

€CNnu OHa NpsAmMas U ee OCHOBaHUA — NpaBUNbHble MHOTOYTONbHUKA.

>

En
=
1
S
3
-]

nepnenduKyapoe
ceyeHue

Haknonnas npH3mMa

gelicoma

o

[psimas npusma

MAPAJUIEJIENMUNIE]
Tax Ha3bIBAETCA NPU3MA, OCHOBAHWS KOTOPOW — Napanfenorpammbi.

Bee rpany napannenenuneaa —
NApPANICIOrPAMMDL.

TpoTuBONEXALUHE TPAHH
TIapAINEAbHbl H PABHLI.

Bce ueTbipe AHATOHWIN
MEPECCKAIOTCH B OAHOI TOMKE
TOYKOH NMCPEecCYCHMHSI ACTSITCS
NOnoJMaM.

Touka ncpeceucHMst AMaroHancii —
LEHTP CHMMCTPUH.

CymMMa KBAOPATOB AMATOHIIEH PaBHA CYMMC KBAAPATOB BCCX
pcbep:

dl +d} +d} +d} =4a’ +4b* +4c’

TUIOIALL MOBEPXHOCTHU U OBBEM ITPU3MbI

[Ipamoit napanaenenunen:
B60KOBLIC Pebpa NEPNCHANKYTSPHLL
OCHOBUH MSIM.

BoKOBLIC TPAHH — NPsSMOY20RbIKLL,
a4 OCHOBAHHS — naApaaneanpammt,

Haxknonnas npuama

[1paman npusma

Boxonasi
TIOBEPXHOCTDL

Soox = Pecurls
rac P, — nepHMeTp
TNICPTNICHANKYASIPHOFO
CCYUCHHSI,
! — anuna 6oxonoro
pchpa

Seox = PociH,
rac Pye, — NCpuMETp
OCHOBAHMSI,

H — Buicota

Monnasi
NOBCPXHOCTD

Shoan = Seox + 2'SocuA

Snomt = Seok + 2+Socn

INpamoyroabHbiii mapaienenunen:
NPSIMOi MAPUNNCACTTHIICA, OCHOBIHHSI
KOTOPOTO — HPAMOY2OAbHIKLL.

Bce piraroHany pasHul.

KapaT AHATOHWIM PABEH CyMME
KBagpaTon pedep, HCXOASIINX H3
OfHOIl BCPLIHHLL d” = a’ + b +¢?.

Siiomi =2 (ab + bc + ac); V = abe.

O6neMm

V= Sl
rac S..q — naowanb
NCPNICHAHKYJISIPHOTO
CCUCHISL,
!/ — Bokonoc pcdpo

V= Soai-H,
rac Soq; — mIouaalb
OCHOBIUHHSI NPU3MDI,
H — suicora.

Ky6:
BCC TPAHH — KBAAPATEL.

Bce pebpa pannbl.
d = 3a, Suony = 6a’, V=2,




3A0AYA 1. CKonbko dbymaru Hy>XHO AJ11 OKNENKN KOPOOOUKN?

14

20
CM

CM

OTBeT: 900 cM” Bymarw.



3A0A4YA 2. CkonbKo 6aHO4YeK KpacKku, B KaXXay U3 KOTOPbIX NoMeLlaeTcs
25 rpamm, notpedbyeTtca ana nokpackm 10 kopobouek, ecnu pacxon
COCTaBnsAeT 2 rpaMMa Ha KaXabli KBagpaTHbIU aeunmeTp?

[nowaab NOBEPXHOCTU B APYrMX eauHuLIaX N3MEepPEeHMS

[Mnowanb noBepxHocTn 10 kopobouek

KonnyecTBo Kpackun, Heobxoanmmoe Ansi MOKpackn Bcex Kopoboyek

KonnyectBo 6aHOYEK C KpacKou

OT1BeT: 8 baHO4YEK KpacKw.



dPopmyribl NOSTHON NOBEPXHOCTU N ObbLEeMa
NPAMOYrofibHOro napannenenvnena

18,0 =2(ab+bc+ac)

S moB. S OOK. T 2 S OCH.
S60K. — IDOCH.h







HaiiguTe paccToaHue Mekay BepmmHanvm A u D)

Neo2 , IIPAMOVI OJIBHOT O IIapaJUICIICIIICOd. 414 KOTOpPOTI O
AB=5_  AD =4, AA] = 3,

BAADlD
1 ZD=90°

AD, = /4% + 3% =25 =5.



Haiigute yroa ABD1npmvoyromssoro
No3. NapauIelenunesaa, 4711 Kotoporo AB =5 AD =4
. AA] = 3. Oteer gafiTe B rpagycax.

i G ABD1= ?

3 BnADD; _~D=90°;

L‘ ___________ C AD1=\/42+32 =\/ﬁ=5.

S AD,=AB = 5;

A AD D1 = PaHOOeOpeHHbLII MPEY20IbHUK, Z A = 900 -
£Dy=<B =45° <« ABD, =45".



Ne 4. O6bem Kyba paBeH 64. Hangute nnowaab ero
NOBEPXHOCTM.

V=a S =6a’
al & v =64 §=6-4°
L a S =96

a
a =364
a=4

OTBeT: 96



Ne5. HanguTe kBagpaTt paccTosiHua mexay BepwmHamu B:u D s
MHOrorpaHHukKa , M13oopaxeHHoOro Ha pucyHke. Bce
ABYrpaHHbIe YIibl MHOFrorpaHHuUKa npsambie.

D 3 L CB A C2B:Ds- npAMOYronibHbIN
B TPeyronbHUK.
As | N3
Dl _D_2J \ {1 1 Cl
7 _\ 1

Al I ‘42 2 Bl Bl 1

I

D C

e =
Als Bl/ 3
3

BzDz3= (12+12)+32 =11.

OTBeT: 11.



Ne 6. Hamgute yron CAD, MHOrorpaHHUKa,

N300paxeHHOro Ha pucyHke. Bce aoByrpaHHbIe yIrbl
MHOrorpaHHuka npsamblie. OTBeT gauTe B rpagycax.

AD, = CD,= CA- aouaroHanu

D, 1 e paBHbIX KBaapaToB .
e
25 rlj:-:x A CAD: - paBHOCTOPOHHUM
Al ) B |’ 1 TpeyrosibHUK.
1 | o S Ai D: C'
N S Z. CAD,=60°.
= I A; N 1/
I__| e R
ID | N
I s S e e :\. C
A P
A 53—
_ 2

OT1BeT:60



Ne 7. Hangute nnowaab NOBEepXHOCTU MHOrorpaHHuKa,
n300paxeHHOro Ha pucyHke (Bce ABYrpaHHble Yribl NpsMble).

4 /
[1nowanb NoBEPXHOCTU AaHHOWN (pUrypbl

e
3
\/ OyneT paBHa nnoLyaam NnoBepXHOCTH
2 NPsAIMOYronbHOro napannenenunena.

S =2(8-10+8-6+6-10) =188

10

OTtBeT: 188



Ne8. Hamaute 06bEéM MHOrorpaHHukKa, U306paxeHHOro Ha
pUCYHKe (BCe ABYrpaHHble yribl NpsMble).

. V,=8-10-6 = 480
I 3 {8:6;10}
4 2
' V,=2-3-4=24
/ {2;3;4}
10
V=V, —V, =480—24 = 456

OTBeT: 456



Ne29. HanguTte nnowaab NOBEPXHOCTN MHOrorpaHHMKa, u3obpaxeHHoro
Ha pUCYHKe (BCce ABYrpaHHbIe Yribl NnpsMble).

2 A : ®,{3,2,4}
’ «  §=2(32+2-4+4-3)=52
: , ®,{3,5,4}
3 i S2:2(35‘|‘54—|—43):94
P .
05{2,4}
5 ) S, =2-4=8

S =8+8,-2-5,=52+94-2-8 =130

OTtBeT: 130



Ne10. Hamante 06HLEM MHOrorpaHHuKa, M300paXeHHOro Ha pUCyHKe
(BCe ABYyrpaHHble yribl NpsAMbIe).

4
2
[ (I)1 2,
5 sz V.=3.2.4=24
3| |
- ®,{3,5,4}
: e
| V,=3-5-4=60
3 )
4

V =V, +V, =24+60=_84

OT1BeT: 84



[NomaluHasa pabota

1. OwaroHanb rpaHu Kkyba paBHa 25. Hantn obbem Kyba.

2. Nnowanb cevyeHnst Kyba nrIocKOCTbIO, NPOXoasLeEN Yepes
anaroHanu BepxHero n HMKHero ocHoBaHUN, paBHa 68 .
HainTtn onuHy pebpa kyoba.

3. HOuaroHanb npamMoyrosibHOro napannenenunena pasHa 16 u
obpasyeT ¢ MrockocTbio ocHoBaHus yron 45°. Haiitu
nrowanb NoBEePXHOCTU Napannenenunena, ecnv nnowanb
ero ocHoBaHus pasHa 12.

4. Hantun gnaroHanb NpAMOYronbHOro napannenenunena,
CTOPOHbLI OCHOBaHUSA KOTOPOro paBHbl 3 U 4, ecnun OHa
obpa3syeT ¢ nnockocTbio ocHoBaHus yron 60°.



Cnacubo 3a
BHUMaHMe



